
 

 平成２３年度学校評価アンケートの結果 
９月に実施しました平成２３年度学校評価アンケートの集計結果を報告いたします。このアンケートは、皆様の協力を得て、

本校の教育活動を見つめなおし、充実・改善していこうとするものです。今年度、生徒 ３２６名、保護者２５４名、同窓会・

地域６１名、教職員５２名の計６９３名の回答

生徒・保護者・教職員の評価の全体的傾向としては、前年度比較で肯定的な評価の上昇がのべ１５項目、肯定的な評価の下

降がのべ９項目で、特に施設・設備については改善を進めていきたいと考えています。 

がありました。前半は、生徒・保護者・教職員の共通質問項目の３か年の比較

で、後半は、同窓会・地域からの評価結果を掲載しています。 

また、同窓会・地域からは、肯定的な評価が全てで上昇しています。特に学校が力を入れなくてはならないことについては、

８割以上の方々から「進学・就職希望に応える教育」という回答が寄せられました。その他、学校に対するご意見を含めて、

今後の学校運営に活かし、生徒・保護者・同窓会・地域の皆様からさらに信頼される学校にしていきたいと考えています。 

 

平成２３年度生徒・保護者・教職員 

○各設問に対する４段階の回答のうち、肯定的な回答([そう思う][ややそう思う])の割合を３年間分表したものです。 

  

  

  

  



  
 

平成２３年度同窓会・地域 

  

  

 


